

12. решили, что следующий саммит "восьмерки" состоится в Дакке, Бангладеш, в ноябре/декабре 1998 года.

Декларацию подписали 15 июня 1997 г. в Стамбуле:

С. Демирель, Президент Турции, Председатель саммита
За Бангладеш — шейх Хасина, Премьер-министр
За Египет — К.А. Аль-Ганзури, Премьер-министр
За Индонезию — Сухарто, Президент
За Иран — аятолла А.Х. Рафсанджани, Президент
За Малайзию — Махатхир ибн Мохамад, Премьер-министр
За Нигерию — генерал-лейтенант Б. Халаду,
министр промышленности, член Временного правящего совета
За Пакистан — М.Н. Шариф, Премьер-министр
За Турцию — Н. Эрбакан, Премьер-министр

В Исполкоме РАМП

24 декабря 1997 г. состоялось очередное заседание Исполкома Российской ассоциации международного права (РАМП). Председательствовал на заседании президент РАМП А.Л. Колодкин.

Исполком подвел итоги состоявшейся 17—20 сентября 1997 г. первой в России региональной конференции Ассоциации международного права. Была выражена признательность за активное участие в подготовке и проведении конференции президенту А.Л. Колодкину, а также И.И. Лукашуку, О.Н. Хлестову, С.В. Черниченко, С.Н. Лебедеву, В.А. Карташкину, Е.Г. Ляхову, В.П. Звезкову, К.А. Бекяшеву, Б.Р. Тузмухамедову, О.И. Тиуну, Ю.М. Колосову, Л.Н. Шестакову, А.Г. Ходакову, Л.Н. Галенской. Отмечалось, что на конференцию помимо многих членов РАМП из ближнего зарубежья прибыло свыше 50 гостей из дальнего зарубежья, которые выделили ее содержательную часть, высочайший уровень научных докладов российских ученых, как маститых, так и молодых.

Исполком наметил проведение 41-го ежегодного собрания РАМП на конец июня 1998 года и поручил президенту доработать решение о конкретных сроках и повестке дня, основные контуры которой тоже были обсуждены на заседании. Поскольку собрание РАМП совпадает с 30-летием Российской ассоциации морского права, решено обратиться к братской организации с предложением провести совместное собрание двух ассоциаций.

Было решено, что РАМП организует в 1998 году два семинара с целью распространения знаний о международном праве. Один будет проведен совместно с Комиссией по правам человека при Президенте Российской Федерации для судей. Его тема будет связана с п. 4 ст. 15 Конституции Российской Федерации о приоритете норм международного права по отношению к национальным. Второй — будет посвящен применению норм международного гуманитарного права военнослужащими Российской Федерации.

Детально обсуждалась подготовка к Третьей конференции мира (подробно о ней см. раздел "Документы" в этом номере журнала). Уже создан "Клуб друзей Третьей конференции".

Наконец, был обсужден вопрос об участии российских юристов в 68-й Конференции Ассоциации международного права, которая будет проводиться в мае 1998 года в Тайбэе (Тайвань). Юристы-международники, желающие принять в ней участие за свой счет, могут обращаться за справками к ответственному секретарю РАМП Людмиле Васильевне Корбут по адресу: Москва, Г-19, Знаменка, 10, Российская ассоциация международного права, тел. 291-87-89.

(Соб. инф.)